Wejściówka 01 
1. ( 3punkty)Pogrupować następujące funkcje w taki sposób, by  dwie funkcje f i g  należały do jednej grupy  wttw gdy f = ((g), a następnie ustawić grupy w porządku rosnacych rzędów funkcji. 

 (n5 +3n+5)/( (n+1)(n-1)), (n4 +3n+5)/2 2lgn , n2 + lg(n!),  100n3  ,lg3 n,     lg n2
2.(za 2 punkty) Jakiego rozmiaru zadanie można zrealizować na pewnym komputerze w  czasie t  przy pomocy algorytmu A o złożoności T(A,n) = n 2, jeśli wiadomo, że  ten sam algorytm, na komputerze 64 razy wolniejszym wykonuje w czasie t zadanie o rozmiarze 15.
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Jakiego rozmiaru zadanie można zrealizować na pewnym komputerze w  czasie t  przy pomocy algorytmu A o złożoności T(A,n) = n 4, jeśli wiadomo, że  ten sam algorytm, na komputerze 64 razy szybszym wykonuje w czasie t zadanie o rozmiarze 256.

